Приложение  2.

Тесты  «Соединения серы. Серная кислота»

Тест № 1.

1. Оксид серы (VI) является оксидом

А) кислотным  Б) основным  В) амфотерным   Г) несолеобразующим

2. Качественная реакция на сульфат-ион

А) SO42- + 2Н+ = SO3↑ + Н2О

Б) Ва2+ + SO42- = ВаSО4↓

В) Ва2+ + SO32- = ВаSО3↓

Г) NН4+ + SO42- = 2NН3↑ +Н2SО4

3. Напишите уравнения реакций в молекулярном и ионном виде.

Н2SО4 + MgO=

Тест № 2.

1. Раствор Н2SО4     не реагирует   с 

А) Hg      Б)  Fe     В) Zn    Г) Al
2. При растворении в воде оксида серы (VI) образуется кислота

А) сероводородная               Б) серная           В) сернистая      Г) тиосерная

3. Напишите уравнения реакций в молекулярном и ионном виде.

Н2SО4 + КOН=

Тест № 3.

1. В каком из указанных соединений степень окисления атома серы равна   +6

А) Н2S        Б) S         В)SO2         Г)H2SO4

2. В растворе серной кислоты лакмус фиолетовый

А) краснеет     Б) синеет    В) желтеет   Г) не изменяет окраски

3. Напишите уравнения реакций в молекулярном и ионном виде.

Н2SО4  (р-р) + Mg=

Тест № 4.

1. Раствор Н2SО4      реагирует   с 

А) Hg      Б)  Cu     В) Zn    Г) Au
2. При растворении в воде оксида серы (IV) образуется  кислота

А) сероводородная               Б) серная           В) сернистая      Г) тиосерная

3. Напишите уравнения реакций в молекулярном и ионном виде.

  Na2SO3+Н2SО4   =

Тест № 5.

1. В каком из указанных соединений  степень окисления атома серы равна   +4

А) Н2S        Б) S         В)SO2         Г)H2SO4

2. Оксид серы (IV) является оксидом

А) кислотным  Б) основным  В) амфотерным   Г) несолеобразующим

3. Напишите уравнения реакций в молекулярном и ионном виде

 Zn(OH)2 +Н2SО4   =
